
1244. OROLOGIO da tasca VACHERON e COSTANTIN in oro n.22688 - A
chiavetta - Epoca 1890, “Umbertino”  - Movimento a scappamento
orizzontale - Ben conservato e funzionante. AU 2.500

1245. OROLOGIO da tasca ESQUIVILLON & DECHOUDENS - PARIS - Matr.
17694 - 1775 circa - Cassa esterna oro satinato - Quadrante argento satinato -
Scappamento a cilindri - Movimento su pietre - Comando a chiavetta posteriore
- Carica chiavetta posteriore - Contasecondi e ora numerale - Funzionante. AU 1.700

1246. OROLOGIO da tasca in oro 750 k. PATEH PHILIPPE & C. GENEVE -
109004 - Carica a corona - Scappamento ad ancora - Quadrante in smalto
bianco con numeri romani e piccoli secondi - Fine ‘800 - Funzionante. AU 1.000

1247. OROLOGIO da tasca Inghilterra fine ‘800 - Cassa in oro - Carica a
chiavetta sul davanti - Apertura frontale - Quadrante in smalto bianco con
disegno allegorico - Numeri romani - Funzionante. AU 780

1248. OROLOGIO da tasca - Cassa a tre corpi lavorata in oro 18 K. - No21143
- Apertura frontale - Carica a chiavetta - Quadrante dorato privo di
numerazione - Decorazioni floreali - R.H.Tarsar - Funzionante AU 650

1249. OROLOGIO da tasca “LEQUIN & YERSIN - Fleurier” - Matr. 2399 -
1890 circa - Cassa oro - Esternamente oro smaltato con brillante -
Quadrante smalto - Scappamento a cilindri - Movimento su otto rubini -
Comando a chiavetta posteriore - Apertura posteriore - Non funzionanate. AU 550

1250. OROLOGIO da tasca “L.Duchene & Fils 1795 Geneve” - Matr. 50192 -
1810 circa - Cassa oro ageminato in nero - Quadrante patinato -
Scappamento a serpentino con cinoide - Movimento su perni di acciao -
Comando diretto anteriore - Carica a chiavetta anteriore - Apertura
posteriore e anteriore a ribaltamento - Non funzionanate. AR 500

1251. OROLOGIO da tasca - Cassa con miniatura (g. 53) - Movimento carica a
chiavetta anteriore - Scappamento a verga - Quadrante in smalto bianco -
Numeri arabi - Lancette a pera - Marcato Ducret A. Geneve - Epoca 1820
circa - Funzionante - Condizioni buone. AR 2.500

1252. OROLOGIO da tasca - Doppia cassa - Chronometre Qualitè Superieure
Remontoir “Perfectionne” - Fabrication Soignee - Carica a corona - Quadrante
in smalto bianco con numeri romani - Scappamento ad ancora - Funzionante. Met. dor. 80

1253. OROLOGIO da tasca a cipolla con doppia cassa in argento (24228) punzonata
- Londra 1780 - Carica a chiavetta sul retro - Quadrante cerchiato “LEEKEY”
con numeri romani e arabi - Funzionante - Ø 40-45 mm. AR 450

1254. OROLOGIO da tasca a cipolla con doppia cassa in argento - Carica a
chiavetta posteriore - XVIII sec. - OLDHAM L - OAHES n. 729 -
Quadrante con numeri romani - Smalto bianco - Intarsio dorato al centro
e scritta “KEEP ME CLEAN AND USE ME WELL AND I TO YOU
THE TRUST WILL TELL” sul contorno - Funzionante - Ø 50-53 mm. AR 350

1255. OROLOGIO da tasca a cipolla con doppia cassa in argento - Londra
XVIII sec. - Scappamento a cilindro - Marchiato THOS GREN LEDBUY
n.o 10094 - Quadrante con numeri romani per le ore e arabi per i minuti -
Argentato e con fasi lunari - Funzionante, da revisionare. AR 350

1256. OROLOGIO da tasca 1889 J.W.BENSON - Quadrante bianco smaltato
con numeri romani neri - Lancette oro e marchiato “J W Benson London”
- Movimento marchiato 39682 - Punzonatura Londra 1889 - Ø 52 mm. -
Buone condizioni . Funzionante. AR 350

1257. OROLOGIO da tasca con doppia cassa in argento intarsiata 1780
Westminster-James Glhd n.256 - Quadrante in smalto bianco con numeri
arabi - Carica a chiavetta sul retro - Funzionante. AR 300

1258. OROLOGIO da tasca a cipolla con doppia cassa in argento e smaltatura XVIII
sec. LONDRA.R.FAYNE - Quadrante smalto bianco con numeri romani e
arabi - Carica e chiavetta sul retro - Da revisionare, sbeccatura nello smalto. AR 280
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1259. OROLOGIO da tasca in metallo dorato e smaltato XVII sec. LONDON -
THOS MANLY N.1732 - Quadrante in smalto bianco con numeri arabi e
indicazione dei quarti - Carica a chiavetta sul retro - Funzionante. Metallo 175

1260. OROLOGIO da tasca a cipolla con cassa in argento e copricassa in
metallo - Smaltato con immagine sacre con laccatura rovinata -
Movimento a catena - Carica a chiavetta - Inghilterra 1800 - Quadrante
smalto bianco a numeri romani - Ø 40/45 mm. - Funzionante. AR 250

1261. OROLOGIO da tasca a cipolla con doppia cassa in argento (n.5679) -
Carica a chiavetta - Quadrante smalto bianco “Fres Vergneur A. Geneve”
con numeri romani e arabi - Epoca 1800 - Ø 30/35 mm. - Funzionante. AR 250

1262. OROLOGIO da tasca “LEROY ET FILS A PARIS” N.12208 - Quadrante
in smalto bianco con decorazione centrale e numeri arabi - Cassa in
argento con iniziali W.W incise adattata - MILITARY PAYMENT
CERTIFICATE - Ø 45/50 mm. - Funzionante. AR 200

1263. Lotto di 2 orologi in argento del XVIII sec. - Numeri arabi - Carica a
chiavetta frontale - Suoneria - “Maillardet” - Funzionante - (n.184149) -
Genova 12445 da riparare- Ø 55 mm. -  Lotto da visionare. AR 400

1264. Lotto di 6 orologi da persona in argento Inghilterra II metà ‘800 -
Apertura frontale - Carica chiavetta - Quadrante smalto bianco con
numeri romani e piccoli secondi - Si segnala KAY WORCESTER, ELAS
WOLFL - Lotto da visionare - Ø 45/50 mm. - Funzionanti. AR 600

1265. Lotto di 6 orologi da persona in argento Inghilterra II metà ‘800 -
Apertura frontale - Carica chiavetta - Quadrante smalto bianco con
numeri romani e piccoli secondi - Si segnala G. GRAVES LEVER,
FATTORINI & SON - Ø 45/55 m. -  Lotto da visionare - Funzionanti. AR 600

1266. Lotto di 6 orologi da persona in argento Inghilterra II metà ‘800 -
Apertura frontale - Carica chiavetta - Quadrante smalto bianco con
numeri romani e piccoli secondi - Si segnala E. WAKEFIELD & LEVER
- Ø 35/55 mm. - Lotto da visionare - Funzionanti. AR 600

1267. Lotto di 5 orologi da persona in argento Inghilterra II metà ‘800 -
Apertura frontale - Carica chiavetta - Quadrante smalto bianco con
numeri romani e piccoli secondi - Si segnala S. WHITEMORE E THOS
RUSSELL & SON - Ø 45/50 mm. - Lotto da visionare - Funzionanti. AR. 550

1268. Lotto di 5 orologi da persona in argento Inghilterra II metà ‘800 -
Apertura frontale - Carica chiavetta - Quadrante smalto bianco con
numeri romani e piccoli secondi - Si segnala H. E. PECK- -Ø 45 mm. -
Lotto da visionare - Funzionanti. AR 500

1269. Lotto di 4 orologi da persona in argento Inghilterra II metà ‘800 -
Apertura frontale - Carica chiavetta - Quadrante smalto bianco con
numeri romani e piccoli secondi - Si segnala W.A.TOVEY - Lotto da
visionare - Funzionanti. 400

1270. Lotto di 4 orologi da persona in argento Inghilterra II metà ‘800 -
Apertura frontale - Carica chiavetta - Quadrante smalto bianco con
numeri romani e piccoli secondi - Si segnala J.B.DENT & Son - Ø 45/50
mm. - Lotto da visionare - Funzionanti. AR 400

1271. 3 OROLOGI da persona in argento di produzione orientale - Apertura
frontale - Carica a chiavetta - Quadrante a smalto bianco con numeri
romani e quarti - Seconda meta’ 800 - Ø 45/55/65 mm. - Funzionante. AR 350

1272. Lotto di 7 orologi da tasca in argento - Prima meta’ 900 - Swiss made -
Carica a corona Inpiter, Veto, Ramson , Dominat ect.. Per lo piu’
funzionanti - Da esaminare. AR 600

1273. LOTTO di 4 orologi da tasca ed un cronometro Minerva in metallo -
Prima meta’ XX sec. - Carica a corona - Si segnala “savonette” Longines
con numeri arabi e piccoli secondi in buono stato. metallo 200

1274. Lotto di oltre 50 chiavette da orologio di misure varie - Da visionare. 35
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